

## ERRATA

### New Method for Detecting In Vitro Inactivation of Penicillins by *Haemophilus influenzae* and *Staphylococcus aureus*

WIE-SHING LEE\* AND LOUIS KOMARMY

Microbiology Laboratory, Children's Hospital, San Francisco, California 94119

Volume 10, no. 3, p. 565, Table 1, column 6 (no. of penicillinase producers), line 3: "0" should read "21."

### Antibiotic Resistance Among Coliform and Fecal Coliform Bacteria Isolated from Sewage, Seawater, and Marine Shellfish

MARYLYN D. COOKE

*Cawthron Institute, Nelson, New Zealand*

Volume 9, no. 6, p. 883, column 1, line 23: "MNP" should read "MPN." p. 883, column 2, reference 4: "*Hydridella*" should read "*Hyridella*."

### Antibiotic Resistance Among Coliform and Fecal Coliform Bacteria Isolated from the Freshwater Mussel *Hydridella menziesii*

MARYLYN D. COOKE

*Cawthron Institute, Nelson, New Zealand*

Volume 9, no. 6, p. 885, title, abstract, and column 1, line 21: "*Hydridella*" should read "*Hyridella*."

### Inhibition of *Neisseria gonorrhoeae* by a Bacteriocin from *Pseudomonas aeruginosa*

STEPHEN A. MORSE,\* PATRICK VAUGHAN, DEANNE JOHNSON, AND  
BARBARA H. IGLEWSKI

*Department of Microbiology and Immunology, University of Oregon Health Sciences Center,  
Portland, Oregon 97201*

Volume 10, no. 2, p. 355, column 2, line 17 should read: "...0.85% NaCl and 0.1% cysteine-HCl (pH 6.4) and adjusted to a ..."